

# 记者暗访清水河一违规屠宰场 主管部门承诺责令其停业

**新报热线(记者 杨佳)**  
 一处几乎废弃、脏乱不堪的大杂院，几间低矮黑暗的小平房，地上堆放的大堆猪毛随风飘散，随处可见的污血和粪便，破旧污秽的猪舍和满是血尿粪混合的排污沟……如果不是亲眼所见，很难让人相信这是呼和浩特市清水河县城关镇上存在多年的、也是唯一的一家生猪屠宰企业——呼和浩特市聚伸屠宰有限责任公司。

据知情者介绍，20多年来，该屠宰场一直是当地唯一一家有屠宰资质的生猪屠宰企业，其产品主

要供应当地市场。近年来，随着国家对屠宰企业的卫生、环保等标准的不断严格和完善，该屠宰场早已达不到相关法规的要求，却一直在违规生产。近日，清水河县部分读者向记者反映该屠宰场存在的问题，记者于4月18日来到清水河县，对其进行暗访。

当日中午，记者来到位于城关镇小南沟的这家屠宰场院内，首先闻到刺鼻的腥气和臭味。该大院占地面积大约2500平方米，院子西侧有几间平房，里面还住着居民，院子北侧是一栋居民楼，在居民楼的墙根下就是

该屠宰场污迹斑斑的卸猪台。距离卸猪台10米左右的地上，堆放着大量猪毛，旁边还停着一辆没有牌照的箱式运输车。院子东北方向有一排占地约300平方米、低矮黑暗的小平房，这就是屠宰车间。在小平房矮墙外，随处可见猪的粪便和血渍。生产车间的后墙是几间低矮的猪舍和排污沟，排污沟里残存着几股血尿粪的混合液体，浓重的异味几乎让人窒息。

4月19日4时30分左右，记者再次来到该屠宰场，很远就能听到机器的轰鸣声，知情者称这是褪

毛设备的声音。白天无人的屠宰车间内，此时正在生产。早上大约6时左右，有一些肉贩开着小型三轮车陆续前来进肉。

我国《动物屠宰场卫生要求》规定，屠宰场应当距离交通要道、公共场所、居民区、水源、饲养场等至少500米以上。今年3月18日，农村农业部发布《关于加强屠宰环节非洲猪瘟检测工作的通知》中的第六项要求：在5月1日前，各地组织对生猪屠宰企业进行全面清理，对未取得排污许可证、不符合防疫要求的企业，一律立即停产整改。

依据上述规定，该屠宰场从距离上和排污上都符合要求，属于违规生产。4月19日上午，记者先后来到清水河县农牧和科技局以及环保局，就此情况进行了反映和采访。

清水河县环保局局长冯云峰和监察执法大队队长刘先锋表示，该屠宰场的环评确实不达标，他们将立即调查核实，将情况上报政府，申请停业。清水河县农业和科技局分管副局长刘文军也表示，该屠宰场存在违规生产的情况，但是考虑到这是当地唯一一家具有资质的屠宰企业，负责供应

当地的猪肉来源，所以一直没有关停。他们也多次要求该企业进行整改，甚至上周就已经要求其停业。目前，该屠宰场正在抓紧建立新的规范生产区，他们会督促企业尽快搬往新址进行规范生产。

4月19日晚，记者再次了解到，清水河县农牧和科技局以及环保局已经联合向该屠宰场下发责令停业整改通知书，该屠宰场已经停止生产。刘文军向记者表示，在该屠宰场新址未达到合法生产条件之前，目前的屠宰场决不允许继续生产。

## 男子二次酒驾又被查

**新报讯(记者 郝儒冰)**  
 近日，满洲里市公安局交警大队民警在南外环执行日常路检路查工作期间，查获一起酒后驾驶机动车的交通违法行为。

经了解，驾驶员尹某

峰于凌晨3时10分在一家烧烤店与朋友吃饭，期间喝了二两半白酒，9时10分驾驶一辆松花江微型车在南外环由西向东行驶时被民警查获，当时民警闻到驾驶员有浓重的

酒气，后经检测，结果显示为236mg/100ml。驾驶员在做笔录期间又交待，自己于2018年6月3日曾因饮酒驾驶机动车被满洲里市公安局交警大队民警查获。

## 准新郎酒后强暴一女子被判刑

**新报鄂尔多斯讯(记者 范亚康)** 记者4月17日从鄂尔多斯市东胜区人民法院了解到，鄂尔多斯一男子原本临近婚期，可为了在婚前寻求刺激强暴了一女子。日前，东胜区人民法院以强奸罪判处该男子有期徒刑3年零6个月。

经查，2018年11月14

日0~3时许，被告人张某某在酒后送受害人董某回到东胜区某小区的家中后，欲与董某发生关系遭拒，张某某打了董某一个耳光，并对其进行威胁、拍摄裸体视频，实施强暴；另查明，案发后被告人家属向受害人赔偿7万元取得谅解。

法院经审理认为，被

告人张某某违背妇女意志，强行与他人发生关系，其行为已构成强奸罪。被告人张某某归案后如实供述其犯罪事实，系坦白，依法从轻处罚。案发后，被告人家属向受害人进行赔偿并取得谅解，对被告人可酌情从轻处罚。故作出如上判决。

## 羊群误入高速 交警扮羊倌

**新报讯** 4月19日，内蒙古公安厅交管局一支队和林格尔大队民警在巡逻执勤过程中，发现在准兴高速北幅193公里处，高速护栏内外有羊群出没。巡逻民警及时妥善处置，消除了路面安全隐患。

当日16时许，大队民警在执勤巡逻行至准兴高速北幅193公里处时，发现

高速护栏内外有十几只羊在来回走动，民警立即拉响警报器，并在羊群现场后方设置警示标志，提醒来车注意避让。为了尽快将羊群驱赶出高速公路，交警史冬青学着羊倌模样吆喝，前后左右来回跑动驱赶，在经过近20分钟的“拉锯战”后，这群隐形的“杀手”才被交警从高速护

栏内驱离至护栏500米开外。羊群离开之后，民警第一时间对两处羊群窜入高速地点进行排查，发现防护网存在被破坏、离地间隙过大等问题，羊群极易窜入，随机将排查出的安全隐患发函至养护部门，督促尽快整改，同时通报当地村委干部，督促村民加强牲畜管理。(李会刚)

## 花上万元追求未果 男子将女子告上法庭

**新报讯(记者 马丽侠)**  
 家住赤峰市元宝山区的张某将近40岁了，对婚姻十分渴望的他通过朋友认识了离异的赵某，顿生好感并开始追求赵某。买礼物、送关心……在经过一段时间的追求后，赵某并没有同意张某的追求。张某想到自己在赵某身上花了过万元的钱，越想越觉得吃亏，于是一纸诉状将赵某告上了法庭。4月18日，记者从元宝山区人民法院了解到，庭审现场，赵某答应尽快偿还张某金钱和礼物。

据元宝山区人民法院工作人员张杨介绍，赵某离异后一个人带着女儿生活，为了不影响女儿学习，她始终没有再婚，面对张某的追求，赵某考虑再三还是婉言拒绝了。但张某却表示不会放弃。随后张某展开了更加强烈的追求攻势，为了博得赵某母女的好感，张某经常买好多礼品去看望母女二人，更是出手阔绰地送给赵某女儿一套纪念币和一部苹果手机。在赵某生病时，还主动拿出2000元给赵某治病。

可张某眼见钱越花越

多，粗略算一下花费已经过万，但赵某仍旧没有同意他的追求。张某越想越觉得吃亏，于是决定要回自己送出的礼物，并频繁给赵某女儿打电话索要手机和纪念币，要求赵某为其出具2000元借款和苹果手机借款两张欠据，赵某无奈只得照做。

拿到欠据的张某将赵某诉至元宝山区法院。庭审现场，赵某承认欠款事实并答应尽快偿还。拿到调解书的二人冷面相对，不愿多看对方一眼。

中国体育彩票

# 体彩大乐透

LUCKY

水逆退散

生活不止一面 幸运就在身边

公益体彩 乐善人生

每2元一注体彩大乐透彩票有0.72元钱成为公益金

国家体育总局体育彩票管理中心

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖